

ЧАСОПИС КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРАВА

Український науково-теоретичний часопис

Заснований
у жовтні 2001 року

2015/2

Виходить
4 рази на рік

Київський університет права НАН України
Інститут держави і права ім. В.М.Корецького НАН України

Головний редактор

Шемшученко Ю.С.

Заступник

головного редактора

Бошицький Ю.Л.

Редакційна колегія

Андрійко О.Ф.,
Батанов О.В.,
Горбатенко В.П.,
Костенко О.М.,
Кулинич П.Ф.,
Луць В.В.,
Онїшук М.В.,
Пархоменко Н.М.,
Савчук К.О.,
Усенко І.Б.,
Ходаківська Т.В. (редактор),
Чернецька О.В.

Іноземні члени редакційної колегії

Райнер Арнольд (Німеччина),
Богуслав Банашек (Польща),
Уільям Батлер (США),
Арнольд Варенвальд (Німеччина),
Ванда Ламм (Угорщина),
Адам Махарадзе (Грузія),
Герберт Шамбек (Австрія)

Рекомендовано до друку
Вченою радою
Київського університету права
НАН України
(протокол № 7 від 24.06.2015)
Вченою радою
Інституту держави і права
ім. В.М. Корецького
НАН України
(протокол № 5 від 11.06.2015)

Передплатний індекс
23994

ISSN 2219-5521

ЗМІСТ

<i>Шемшученко Ю.С.</i> Етапи конституційного розвитку в незалежній Україні	4
Теорія та історія держави і права. Філософія права	
<i>Шевченко О.О.</i> Плебсологічне філософсько-правове осмислення історичної ролі еліти і нації	6
<i>Десятник В.О.</i> Критично-правове мислення: природа наукового знання	11
<i>Кравчук В.М.</i> Ефективність консультацій з громадськістю як інструменту народовладдя	15
<i>Лісова К.С.</i> Втілення ідеї парламентаризму в період Української революції (1917–1921 рр.)	20
<i>Малишко В.М.</i> Сучасний стан британської історіографії еволюції правового та організаційного інституту приватизма	25
<i>Терела Г.В.</i> Правовий статус інспекцій праці: обговорення законопроектів урядовими комісіями за доби Гетьманату (1918 р.)	31
<i>Чаплук О.І.</i> Співвідношення суб'єктів національної та міжнародної правотворчості: методологічні аспекти	36
<i>Мингела О.А.</i> Юридическая деятельность: критерии обособления	40
<i>Осядла М.В.</i> Правова свобода як фундаментальна засада побудови громадянського суспільства	42
<i>Свириденко Г.В.</i> Соціально значуща поведінка: підходи до вивчення	45
Конституційне право та конституційний процес в Україні	
<i>Батанов О.В.</i> Територія як інститут конституційного права	49
<i>Бориславська О.М.</i> Загальноєвропейські конституційні цінності як основа європейської моделі конституціоналізму	54
<i>Корнієнко П.С.</i> Міжнародні нормативно-правові акти як джерело здійснення правозахисної діяльності в Україні	58
<i>Котенко М.В.</i> Роль системного тлумачення в правоінтерпретаційній діяльності Конституційного суду України	61
<i>Гецько В.В.</i> Правові позиції Конституційного Суду України з питань конституційно-правової відповідальності депутатів	67
<i>Коваль Н.В.</i> Проблеми удосконалення діяльності координаційних, консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів і служб при Президентові України	73
<i>Любченко М.О.</i> Законодавче забезпечення права вільно залишати територію України	78
Адміністративне право і процес. Фінансове право. Інформаційне право	
<i>Гетманцев Д.А.</i> Реформа податкової системи. ТОП-10 ключевих аспектів	83
<i>Кінацик Л.Л.</i> Аудитор як суб'єкт аудиторського фінансового контролю	88
<i>Войтенко І.С.</i> Поняття та правове регулювання ризикоорієнтованої системи митного та податкового контролю	91
<i>Гедзюк О.В.</i> Деякі питання кваліфікації доходу фізичної особи як додаткового блага в цілях оподаткування податком на доходи фізичних осіб	96
<i>Калмикова Я.С.</i> Аксиологія фактів у доказовій діяльності в адміністративному судочинстві	101
<i>Литвиненко В.І.</i> Функції правоохоронних органів як суб'єктів протидії корупції в Україні	105

<i>Власенко Д.О.</i> Контроль та нагляд за додержанням законодавства з надання адміністративних послуг суб'єктами публічної адміністрації	109
<i>Гарбузов В.О.</i> Обов'язки і права як основа адміністративної правосуб'єктності підрозділів внутрішньої безпеки органів внутрішніх справ України	114
<i>Денисенко А.П.</i> Проблеми в організації громадського контролю у сфері державного управління	118
<i>Колесников М.О.</i> Щодо визначення провадження з надання адміністративних послуг у сфері реєстрації речових прав на нерухоме майно	121
<i>Міськевич А.В.</i> Структура та особливості правовідносин у сфері надання адміністративних послуг соціального захисту населення в Україні	124
<i>Романенко Є.О.</i> Правові аспекти реалізації програмно-цільового методу у сфері публічного бюджетування. Досвід Сполучених Штатів Америки	128
<i>Співаков І.І.</i> Поглиблення партнерства України з ЄС: адміністративно-правове регулювання виборчих відносин	132

Проблеми цивільного та підприємницького права в Україні

<i>Запара С.І.</i> Категорія «інтересу» в цивільних та трудових правовідносинах	136
<i>Иштин М.І.</i> Мотивація працівників у зарубіжних країнах	140
<i>Шципка Р.Б.</i> Категорія «засади» у приватному праві	144
<i>Бондар І.В.</i> Кодекс поведінки адвокатів: роль та вплив на професію	148
<i>Віхрова І.О.</i> Адміністративно-господарські санкції як заходи господарсько-правової відповідальності	151
<i>Герц А.А.</i> Поняття та особливості договору про надання медичних послуг у пластичній хірургії	156
<i>Ізарова І.О.</i> Принципи цивільного процесу ЄС	160
<i>Кожушко С.І.</i> Ідеї синергетики і синкретизму в методології трудового права	165
<i>Лебеза Ю.О.</i> Спадкування речових прав на чужу земельну ділянку	168
<i>Огнев'юк Г.З.</i> Обов'язковість рішення суду як складова принципу правової визначеності	171
<i>Олефір А.О.</i> Державна підтримка колективних форм господарювання як основний механізм забезпечення інноваційного розвитку	175
<i>Осинська О.В.</i> Впровадження ризик орієнтованого підходу у сферу управління господарською діяльністю	182
<i>Чурпіта Г.В.</i> Предмет доказування у справах щодо захисту сімейних прав та інтересів, які розглядаються в порядку неповідомного цивільного судочинства	184
<i>Шинкарук О.В.</i> Правова охорона немайнових прав юридичних осіб	188
<i>Головачова А.С.</i> Проблеми правового становища страхових агентів	192
<i>Гордієнко Р.Л.</i> Особливості та перспективи здійснення консалтингової діяльності в сфері охорони здоров'я	195
<i>Дубас Т.В.</i> Поняття і сутність звільнення працівників	200
<i>Мельник М.Б.</i> Інститут припинення права на аліменти у зв'язку з набуттям дитиною права власності на нерухоме майно	204
<i>Миргородський Е.О.</i> Поняття та ознаки індивідуальних суб'єктів трудового права	208
<i>Петренко О.А.</i> Види заборон у трудовому праві	212
<i>Соцький А.М.</i> Поняття і сутність неповної зайнятості	216
<i>Chaban O.A.</i> Pecularity of individual right to health data privacy within the family	220
<i>Шельпякова Т.В.</i> Страхування як спосіб управління ризиками в сфері охорони здоров'я	222
<i>Ярема В.А.</i> Поняття і сутність трудових прав суддів	226

Проблеми права інтелектуальної власності

<i>Бошицький Ю.Л.</i> Вплив конституційної реформи та децентралізації влади в Україні на розвиток інтелектуальної власності	230
<i>Андрущук Г.О.</i> Захист прав на товарні знаки (змішування) в Інтернеті: доктрина і правозастосовна практика ЄС	235
<i>Андрусів У.Б.</i> Платформи дистрибуції мовленнєвого контенту суб'єктів інформаційної діяльності: ключові питання правової охорони	241
<i>Тарасенко Л.Л.</i> Захист авторських прав: процесуальні аспекти	246
<i>Яшарова М.М.</i> Особливості патентного законодавства промислово розвинених зарубіжних країн та країн, що розвиваються	250
<i>Баженов М.І.</i> Забезпечення дотримання прав інтелектуальної власності в ЄС та Україні: порівняльно-правовий аналіз нормативно-правового визначення та правозастосування	255
<i>Лузан А.В.</i> Ефективне державне управління в сфері винахідництва та інновацій – тернистий шлях у краще майбутнє	260
<i>Романюк Т.В.</i> Захист корисних моделей за законодавством Китаю	264

Аграрне, земельне та екологічне право

<i>Євстігнєв А.С.</i> Проблеми нормативного регулювання окремих видів юридичної відповідальності як гарантії забезпечення екологічної безпечності землекористування в Україні	267
<i>Манжул І.В.</i> Визначення поняття енергетична безпека зарубіжними авторами	272
<i>Ситнік Т.М.</i> Деякі правові аспекти обліку земель населених пунктів, зайнятих зеленими насадженнями	276

Кримінальне право та кримінологія

<i>Гуренко Д.Ю., Смельянов В.П.</i> Актуальні питання щодо визначення суб'єкта злочинів	280
<i>Кваша О.О.</i> Обставини, що виключають злочинність діяння, у контексті конституційного права людини на самозахист	284
<i>Бабанли Р.Ш.</i> Наукові підходи до з'ясування сутності терміна «загальні засади призначення покарання»	288
<i>Белоусов О.В.</i> К вопросу об участии прокурора в судебном процессе	292
<i>Кукіна З.О.</i> Види кримінальної відповідальності за скоєння корпоративного злочину	297
<i>Палюх Л.М.</i> Деякі питання систематизації норм про кримінальну відповідальність за злочини проти правосуддя за правом пострадянських країн	302
<i>Панчак О.Г.</i> Примусові заходи медичного характеру та інші кримінально-правові наслідки: окремі проблеми застосування	305
<i>Тарасевич Т.Ю.</i> Питання кримінально-правової кваліфікації суб'єктивної сторони злочинів, що вчиняються медичним працівником як спеціальним суб'єктом злочину	310
<i>Лукашевич В.В.</i> Проблемні аспекти стажування як однієї з вимог набуття професійного статусу адвоката	314
<i>Донець К.Г.</i> Особливості застосування звільнення від відбування покарання за хворобою	317
<i>Кравцова М.А.</i> Поняття кіберпреступності і її признаки	320
<i>Перелігін Р.В.</i> Насильство в середовищі осіб жіночої статі як кримінологічна категорія	325
<i>Шпак О.О.</i> Особливості організації роботи керівника прокуратури з процесуального керівництва	328

Правова система України й міжнародне право, порівняльне правознавство

<i>Мошак Г.Г.</i> Приватизація кримінального процесу у ФРН	332
--	-----

<i>Білаш О.В.</i> Святий Престол та Мальтійський Орден як суб'єкти міжнародного права: особливості правосуб'єктності державоподібних утворень	336
<i>Овсюк О.М.</i> Рада ООН з прав людини	339
<i>Отрош М.І.</i> Міжнародні договори, нормативно-правові та інші акти Святого Престолу, що регулюють діяльність Католицької Церкви	345
<i>Антонюк О.А.</i> Міжнародна публічна медіація: у пошуках максимальної ефективності	349
<i>Кожушко Д.Б.</i> Система правового регулювання інвентаризації антропогенних викидів парникових газів держав Європейського Союзу	354
<i>Ляшенко Н.А.</i> Вплив рішень Європейського Суду з прав людини на правову систему України	358
<i>Скок Л.В.</i> Порядок спадкування у Німеччині: розмежування компетенції між судом та нотаріусами	363
<i>Шуліна О.В.</i> Стандарти поведінки міжнародних цивільних службовців	368
<i>Шуміло О.О.</i> Структурно-функціональний аналіз органів кримінальної юстиції в державах-членах ЄС	372

Гість номера

<i>Tomasovszky E.</i> The Current Situation of the Collective Management of Resale Royalty Right	377
--	-----

Юридична освіта

<i>Кодьсва О.П.</i> Виховання майбутніх юристів: культурологічний аспект	381
--	-----

Студентська трибуна

<i>Кваша Р.С.</i> Окремі проблеми співучасті у військових злочинах	386
<i>Наконечний В.В.</i> Компенсація моральної шкоди в договірних зобов'язаннях. Проблеми законодавчої техніки та правозастосовної практики щодо компенсації моральної шкоди в договірних зобов'язаннях	390

Рецензії

<i>Клименко О.М.</i> Новий нотаріат України	395
<i>Скрипнюк О.В.</i> Рецензія на Концепцію удосконалення інституту юридичної відповідальності держави перед громадянським суспільством та особою в Україні	396

Наукова хроніка

Відкриття Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Центрально-Східної Європи КУП НАНУ у м. Львові	398
Круглий стіл на тему: «Парламентаризм в Центрально-Східній Європі: історія, національні особливості, сучасні тенденції»	399
Новий партнер КУП НАНУ – Краківський педагогічний університет (Польща)	399
Майстер-класи професора В.М. Сімчери на тему: «Право та економіка»	399
У РІ КУП НАНУ відбулася VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні» ..	400
Міжнародна науково-практична конференція «Безпека, екстремізм, тероризм»	400
КУП НАНУ відвідала делегація з Грузії	401
Міжнародна конференція “Doing business in Hungary”	401
Круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми європейського правового простору в умовах сьогодення»	401
Всеукраїнська науково-практична конференція «Правове забезпечення економічного розвитку та екологічної безпеки суспільства»	402
Візит делегації зі Східноєвропейського університету м. Перемишль (Польща) до КУП НАНУ	402
Круглий стіл на тему: «Регіональна політика і децентралізація в Україні в контексті євроінтеграційних процесів»	403
Цикл майстер-класів доктора права Арнольда Варенвальда	403
Міжнародна наукова конференція на тему: «Українсько-польські відносини в контексті суспільно-політичних і етнокультурних процесів в Центрально-Східній Європі (XX – поч. XXI століття)»	404
Круглий стіл на тему: «Обставини, що виключають злочинність діяння: проблеми теорії та практики»	404
Презентація книги доктора права Кембриджського університету Томаса Гранта	404
Круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми юридичної конфліктології»	405
Засідання робочої групи Конституційної комісії з напрацювання пропозицій щодо конституційного регулювання прав, свобод та обов'язків людини і громадянина	405
Міжнародна конференція «Сучасні тенденції розвитку юридичної освіти»	406
Круглий стіл на тему: «Сучасні актуальні проблеми права інтелектуальної власності в країнах Центральної та Східної Європи: теорія, методологія, практика»	407
Міжнародна науково-практична конференція «Конституція і виборчий процес в Україні»	407
Редакційні повідомлення	408

Ліцензійною угодою від 10.10.2014 р. «Часопис Київського університету права» внесено до Міжнародної наукометричної бази даних HeinOnline

**«Часопис Київського університету права» внесено до переліку фахових видань за спеціальністю «Юридичні науки»
(Постановою Президії ВАК України № 1-05/6 від 12.06.02;
Постановою Президії ВАК України № 1-05/3 від 14.04.10;
наказ Міністерства освіти і науки України № 528 від 12.05.2015).**

Адреса редакції: 01601, м. Київ, вул. Трьохсвятительська, 4.
Головний редактор: (044) 278-51-55. Редактор: (044) 235-63-24.

E-mail: chasprava@ukr.net

www.kul.kiev.ua

Редактор *Т.В.Ходаківська*. Художник *Н.М.Косяк*
Комп'ютерне макетування: *Г.П.Кондрашин*

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації КВ № 16356-4828ПР від 19.02. 2010 р.

Підп. до друку 18.08.2015. Формат 60×84 1/8.

Друк офсетний. Ум.-друк. арк. 47,4. Обл.-вид. арк. 54,4. Наклад 500 прим.

Видання та друк: Київський університет права НАН України. 01601, м. Київ – 1, вул. Трьохсвятительська, 4. Тел. 278-73-11.